
 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 10/2021 
 
 

ESCLARECIMENTO 01 

(Encaminhamento por e-mail no dia 23/09/2021) 

 

Mensagem do licitante: 

“... 

No item 1.1 do Termo de Referência tem a seguinte informação: 

1.1 Contratação de Serviços de pesquisa e fornecimento de recortes de publicação em Diários Oficiais do Poder 

Judiciário. 

No item 3.1 do Termo de Referência tem a seguinte informação:  

3.1 Leitura dos diários oficiais, estaduais e federais, incluídos aqueles nos quais são publicadas as decisões do 

Supremo Tribunal Federal, do Superior Tribunal de Justiça e do Tribunal Superior do Trabalho, de todo e qualquer 

ato do poder judiciário tanto em diários do poder judiciário quanto de em matérias administrativas do poder 

executivo, para captura e fornecimento de todo conteúdo em que constem expressões que designam o nome da 

FINEP ou dos advogados por esta indicados, até o limite de cinquenta, a saber: 

A dúvida é a seguinte: A cobertura é apenas do Poder Judiciário ou também dos Diários Oficiais dos Estados nível 

nacional? 

...” 

 

Resposta: 

 A cobertura é apenas de recorte de publicações no diário oficial do poder judiciário. 
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